
 

 

                                                                                                                                    

 

Célunk a találkozóval, hogy nagyobb hangsúlyt fektessünk a zeneiskolás és középiskolás 

kamarazene fontosságára. Az eseményre a minimum nevezhető kategória, a duó és ennél 

nagyobb bármilyen kürtös formációk jelentkezését várjuk 3 korcsoportban, zeneiskola, 

művészeti szakgimnázium és zeneművészeti főiskola. 

A verseny egy fordulós, kötelező mű nincsen! Időkorlát zeneiskolásoknak 5 perc, közép és 

főiskolásoknak 10 perc. Versenyművek nem megengedettek. 

A versenyen a szólamkettőzés nem megengedett, a zeneiskolás korcsportban egy növendék 

több kamaracsoportban is szerepelhet, de  a többi kategóriában nem! 

A nevezési díj: 1000 Ft / fő. (Több csoportban való részvételnél is csak egyszer kell megfizetni.) 

Minden résztvevő és intézménye, valamint a felkészítő tanár emléklapot, illetve oklevelet kap. 

A nevezés határideje 2025. 04. 30. a nevezési díj befizetésével és a mellékelt adatlap 

elküldésével a következő email címre: kurtostalalkozo2025@gmail.com. A tárgyban kérjük 

feltüntetni a korcsoportot! 

A jogtiszta kottahasználat a résztvevők felelőssége, az esetleges jogszerűtlen használat miatti 

felelősség kizárólag a résztvevőket terheli. 

A találkozó 2025. 05. 24-én kerül megrendezésre Sóskúton, az Andreetti Károly Általános 

Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola (2038 Sóskút, Tulipán utca 9.) tornatermében.  

Az esemény a Magyar Kürtös Jövőért Egyesület és az Andreetti Károly Általános Iskola 

és Alapfokú Művészeti Iskola közös szervezésében jön létre.  

A zsűri elnöke Dr. Habil Kecskés György kürtművész, a Szegedi Tudományegyetem Bartók 

Béla Zeneművészeti Karának Kürt tanára és dékán helyettese 

Keserű Péter kürtművész, a Bécsi Rádiózenekar szólókürtöse 

Palatinus Ferenc kürtművész, a Pénzügyőr Zenekar szólamvezető kürtöse 

Az esemény fővédnöke Zempléni Szabolcs, a Berlini Művészeti Akadémia kürt professzora. 

A zsűri döntése alapján a legeredményesebb kamaracsoportok felléphetnek 2025. május 25-én 

Budapesten a gálakoncerten. 
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